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Naše dievčatá majú za sebou finálový turnaj celoslovenskej súťaže mladších žiačok v
hádzanej v Michalovciach, do ktorého sa prebojovali štyri najlepšie tímy z dvoch
semifinálových turnajov:

Slávia Sereď
Chemkostav Michalovce
DAC Dunajská Streda
HK Senec

Zápasy priniesli všetko, čo má správna hádzaná mať – napätie, dynamiku, bojovnosť a fair-play.
Každý duel bol mimoriadne vyrovnaný a o víťazoch často rozhodovali detaily, koncentrácia a tímový
duch. Naše dievčatá ukázali nielen svoje športové schopnosti, ale aj veľké srdce a chuť víťaziť.

Prvý zápas proti Michalovciam

Vstup do finálového turnaja nemohol byť dramatickejší. Súboj s Michalovcami priniesol od prvých
minút vyrovnaný zápas, v ktorom sa každý gól rodil ťažko a každý súboj bolel. Tímy si nedarovali ani
centimeter palubovky. Skóre sa neustále prelievalo z jednej strany na druhú a napätie rástlo s
každou minútou. Obrany pracovali na maximum, brankári predvádzali skvelé zákroky a útoky
prinášali krásne, ale vydreté góly. Naše hráčky ukázali obrovské srdce, bojovnosť a túžbu uspieť.
Nevzdali sa ani v náročných momentoch a držali sa v zápase až do posledných sekúnd. Čo im
prinieslo prvé víťazstvo (15:12) a prvé 2 cenné body do tabuľky.

Druhý zápas proti DAC DUNAJSKA STREDA

Vstúpili sme do neho odhodlane. Už od 4. minúty sa nám to podarilo, keď po červenej karte hráčky
súpera z DS prišiel moment, ktorý výrazne ovplyvnil ďalší priebeh stretnutia. Od tejto chvíle sme
mali taktovku pevne v rukách. Naše hráčky boli dôsledné v obrane a efektívne v útoku. Postupne sme
si budovali náskok a kontrolovali dianie na palubovke do víťazného konca – 20:13.

Tretí a náš posledný zápas proti SLÁVII SEREĎ

Do záverečného zápasu turnaja proti Slávii Sereď sme vstupovali s jasnou motiváciou – víťazstvo by
nám zabezpečilo 1. miesto. Vedeli sme, o čo hráme, no zároveň sme k tomuto zápasu pristupovali
maximálne zodpovedne a s veľkým rešpektom. Od prvých minút bolo cítiť napätie a obrovskú túžbu
uspieť. Každá prihrávka, každý súboj, každá strela mala svoju váhu. Hralo sa naplno, no zároveň
veľmi zodpovedne – s dôrazom na disciplínu, tímovú spoluprácu a dodržiavanie taktických pokynov.
Tento zápas ukázal charakter tímu, jeho silu a chuť víťaziť. Čo sa podarilo s víťazným výsledkom
23:13.

Vďaka tomu si zaslúžene odnášame 1. miesto a titul majsteriek Slovenska v celoslovenskej súťaži
žiactva. Sme hrdí na výkony, ale i na to ako dievčatá reprezentovali svojimi výkonmi.

Poďakovanie patrí všetkým tímom, trénerom aj organizátorom z MICHALOVIEC za výbornú
reprezentáciu a hladký priebeh turnaja a mestu Senec za finančnú podporu klubu.
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